
Александар Вучић: Понадао сам се да сам ја Оскар јер га криминалци називају ђубретом, смрадом и битангом који им прави проблеме. У Србији никад није било мање насиља, убистава и кривичних дела
недеља, 31 март 2024 13:23

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да у Србији никад није било
мање насиља, никад мање убистава и никад мање кривичних дела. Одговарајући на
питања новинара на аеродрому у Батајници, Вучић је поновио да они који га
оптужују за сарадњу са мафијашким клановима "полазе од себе" и питао новинаре
како замишљају да "један председник државе има времена да се бави
криминалним пословима".

  

  

На питање да ли треба ипак разјаснити ко је Оскар који се у белешкама о скај
комуникацији помиње као свемогући функционер који може притиском на суд, да реши
проблеме криминалне групе Дарка Шарића, Вучић је одговорио да се понадао да је то
он, јер криминалци „Оскара називају ђубретом, смрадом и битангом који им прави
проблеме“.
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„О том Оскару причају све најгоре што ће рећи да је тај човек добар за ову земљу и ја
сам се понадао да сам то ја, а онда смо видели у том истом да говоре и о Вучићу и о
Оскару, што ми је било чудно… али није Оскар учествовао у комуникацији нити починио
неко кривично дело“, рекао је Вучић, али није прецизирао ни ко би могао бити Оскар,
нити да ли то треба истражити.

  

Додао је да се прича како је неко пуштао Шарића из затвора, а да је Шарић заправо већ
десет година у затвору, док је пре тога био слободан као птица.

  

„Број кривичних дела у земљи никада мањи, број извршених убистава никада мањи,
насиља никада мање, али треба и додатно радити на том питању“, рекао је Вучић.

  

Он је поново одбацио тврдње да постоји планско пресељење гласача због локалних
избора, тврдњом да је Србија једна изборна јединица, да сви гласају по једном као и да
се не могу људи пресељавати на свака три месеца.

  

На питање да прокоментарише речи свог коалиционог партнера Милана Стаматовића да
ко има пара може да пресељава људе и тако осваја локалне изборе, Вучић је одговорио
оптужбама на рачун опозиције, али конкретног одговора нити демантија Стаматовићеве
тврдње није било.

  

Кад идући пут у српски ваздушни простор уђе шпијунски балон, треба га одмах
срушити и утврди чији је

  

 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да, кад идући пут у српски ваздушни
простор уђе шпијунски балон, треба га одмах срушити да се утврди чији је.

  

„Да ли је био балон или велики шпијунски дрон“, питао је Вучић припаднике Војске
Србије (ВС), приликом обиласка јединица на војном аеродому „Пуковник-пилот Миленко
Павловић“ у Батајници, након чега му је речано да је био балон.
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„Брзо је напустио ваздушни простор, чим прикупи податке, оде“, рекао је Вучић.

  

Он је казао и да „следећи пут кад се открије, треба дејствовати и срушити одмах на све
начине“.

  

Министарство одбране саопштило је јуче да су радари изнад Ваљева открили непознату
летелицу због чега су дигнути мигови.

  

(Бета)
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